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Aktivita Povinné přílohy Poznámka
Fotodokumentace instalace stálé 

pamětní desky / permanentního 

billboardu

Pouze u projektů, kde se jedná o nástroj povinné publicity. 

U 1. Zprávy o udržitelnosti je nutné doložit fotodokumentaci 

instalace, v dalších letech udržitelnosti postačí popis ve Zprávě o 

udržitelnosti projektu na zál. Publicita.

Kolaudační souhlas/rozhodnutí Nedokládejte, pokud:

- byl kolaudační souhlas/rozhodnutí předložen k Závěreční zprávě o 

realizaci

- ještě nedošlo k ukončení předčasného užívání/zkušebního provozu 

stavby

- projekt nevyžaduje kolaudační souhlas/rozhodnutí

Inventární karty majetku případně 

jiné účetní dokumenty

Tyto dokumenty prokazují, že pořízený majetek je stále ve vlastnictví 

příjemce.

Formulář k ověření finančního 

zdraví a podklady k němu dle 

SPPŽP, kap. Povinné přílohy k 

žádosti o podporu

právní forma příjemce:

- Církve a náboženské společnosti

- Evidované církevní právnické 

osoby

- Svazy církví a náboženských 

společností

Pokud měl příjemce dle SPPŽP, kap. Povinné přílohy k žádosti o 

podporu povinnost k žádosti předložit formulář k ověření FZ a 

podklady k němu a zároveň byl vyhodnocen jako finančně 

nezpůsobilý, dokládá aktualizovaný Formulář k ověření FZ a podklady 

k němu dle SPPŽP, tj. poslední schválenou roční účetní závěrku za 

uzavřené referenční období (N) bezprostředně předcházející datu 

podání Zprávy o udržitelnosti (aktuální výkazy) včetně podkladů za 

minulé účetní období (poslední uzavřený rok N-1) v rozsahu: rozvaha, 

výkaz zisků a ztrát ve formě Zprávy auditora nebo uzavřeným 

daňovým přiznáním potvrzeným příslušným finančním úřadem.

DNSH/CP - bez dokládání příloh DNSH se nedokládá, plnění je případně předmětem kontroly na 

místě. Splnění již bylo doloženo v rámci ZZoR. V rámci ZoU příjemce 

popíše, zda nedošlo ke změně.

CP (Climate proofing) - pouze v případě, kdy je povinnou přílohou dle 

SPPŽP Dokumentace k prověřování z hlediska klimatického dopadu , a 

jsou vyhodnocením fáze 2 definována opatření zasahující do 

udržitelnosti, popisuje příjemce jejich splnění ve Zprávě o 

udržitelnosti.

Fotodokumentace výstupů 

projektu, která dokumentuje, že je 

vybudované veřejné prostranství 

přístupné po celý den, bez omezení 

a zdarma (zejména s důrazem na 

parkovací plochy).  

Fotodokumentace umístění 

mobiliáře. 

V rámci Zprávy o udržitelnosti je nutné popsat jak je prostranství 

využíváno, včetně mobiliáře a zda je přístupné bez omezení a zdarma 

(včetně parkovacích ploch),  popř. doložit fotodokumentaci.

V případě, že je předmětem realizace projektu hřbitov, bude veřejně 

přístupný min. 8 hod. denně.

Veřejná prostranství
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Příjemce ve Zprávě o udržitelnosti popíše, že se ve sledovaném 

období udržitelnosti se nezměnily skutečnosti, které ve vazbě na 

podmínky veřejné podpory platily v době poskytnutí podpory.

Příjemce ve Zprávě o udržitelnosti projektu popíše, že v případě, že 

je´podpořená infrastruktura využívána (zcela nebo z části) k 

hospodářské činnosti, toto využití splňuje stanovený limit 20 %. Toto 

doloží popisem, příp. výpočtem.

Dokumenty příjemce nedokládá.

V případě, že je infrastruktura využívána k hospodářským činnostem 

(např. jednorázové či neperiodicky se opakující komerční akce), 

popíše příjemce ve Zprávě o udržitelnosti, že tyto akce nejsou 

zpoplatněné pro hlavní cílové skupiny a není omezován jejich vstup 

na dané akce.

Pokud byly v projektu uplatněny způsobilé výdaje na fotovoltaické 

panely či solární prvky (či jiné výdaje navazující na výrobu energie) 

popíše příjemce ve Zprávě o udržitelnosti, že energii takto vyrobenou 

používá pouze k pokrytí vlastní spotřeby elektřiny a její využití není 

zpoplatněno.

Pokud bylo předmětem projektu vybudování veřejných toalet popsal 

příjemce, že cena za jejich použití  je v místě a čase obvyklá. 

Pokud bylo předmětem projektu vybudování veřejně přístupné 

dobíjecí stanice příjemce ve Zprávě o udržitelnosti popíše, že slouží k 

dobíjení parkujících elektrických osobních vozidel nebo jízdních kol 

(či koloběžek apod.) za cenu v místě a čase obvyklou. 

Dokumenty, které příjemce nemohl z objektivních důvodů doložit k 

Závěrečné zprávě o realizaci a nebránily schválení a proplacení 

Závěrečné žádosti o platbu (např. dokumenty o vypořádání 

smluvních pokut s dodavateli, aj.). 
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